

斯诺登，密码是啥？

其女友连发怪异密码照 被疑传递秘密信号

美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登曾说，清楚将会因得罪美国当局付出代价；他在俄罗斯获得临时避难许可后说，希望过安静的隐居生活。显然，这很难做到。其美国女友林赛·米尔斯打破4个月的沉默，在博客上发布了4张个性感照片，这立刻被外界解读为向斯诺登传递秘密信息。至于他爱说话的爸爸，同样是媒体追逐的对象。

她

突然现身 上传性感照片

斯诺登的律师库切列纳近日告诉媒体，“斯诺登有了女友，学习俄语取得很大进步。”媒体报道称该女子是俄前潜伏美国的女间谍查普曼。在斯诺登还没获得在俄避难权前，这名美女间谍便在微博上公开向斯诺登“示爱”。

或许是看到斯诺登交新女友的新闻，本月11日，米尔斯打破4个月的沉默，重开博客并在博客上发布4张性感照片。11日她发布了一张照片，只出现了她的右手，在一个黄色路标后伸出，图说是表情符号“(~_~)”。14日，她发布的照片是身穿比基尼、背对镜头坐在沙滩上看日落，图说是一

图说是符号

个太阳的符号☀。16日，她发布的照片是她身着T恤和黑色长裤，蜷缩在林间空地，图说是表情符号(_)。18日，发布的照片是她海边被人高高举起，图说是表情符号(^_^)。这些照片是米尔斯在斯诺登曝光监控项目后首次公开。这不禁令外界猜测，米尔斯是在向斯诺登传递只有他能看懂的信息。

米尔斯此前一度非常痛苦，曾借助博客表露自己伤心欲绝的心境。“我流着泪水，一边打字，一边回想一路陪我走过的人，那个和我一起欢笑、一起牵手的人，那个我最深爱的人，以及那个我来不及说再见的人。”米尔斯这样写道。

七嘴八舌 人人都是福尔摩斯

斯诺登女友照片公布后，全球网友纷纷发表自己的看法，破译这些神秘符号的真实含意。有朋友调侃说，美国中情局估计正如热锅上的蚂蚁般忙活着破译呢。

英国网友@布莱恩认为，米尔斯通过四张照片表达现在的心情。他说：“1、我到底该怎么办？路在何方？2、我还在等着跟你一起看日落。3、但是让我苦恼的是你有了新女友。4、或许我也该寻找自己的新恋情，开始新生活。”

美国网友@匿名者对照片

的解读是“伤心欲绝”版本。他说：“1、谁来救救我？2、我的心也随着这日落了下去。3、我就像迷失在森林中，无处可逃。4、我很没有安全感，仿佛被人高举随时都可能跌落。”

一名中国网友的“破译”像是警示版本。他说：“1、认真思考你的最终安全的落脚点在哪里。2、你暂时安全但小心身后。3、注意深处荆棘的环境，但只要保护好最重要，重心还是能平安无事。4、利益各方不能保持平衡时要想好你的方向和用力的尺度。”

他

突然消失 本来打算结婚却不辞而别

28岁的米尔斯是名芭蕾舞演员和钢管舞者。2009年，她跟斯诺登相识并相爱。在过去的4年，她放弃一切，曾随斯诺登去日本居住，为了他的工作安排而辗转世界各地。米尔斯有个叫“L”的旅程”的个人博客，在她的博客里，斯诺登被称为“E”和“我的神秘男人”，他负责拍摄博客中米尔斯的性感照片。

米尔斯活泼外向，乐于展现自己，斯诺登是个害羞的电脑宅男，周日喜欢看足球赛。根据她的博客记录，两人常会吵架，但彼此相爱。两人在美国夏威夷定居，曾在去年到香港度假，还准备结婚。

不断爆料 父亲：还有更多秘密

路透社20日报道，老斯诺登说儿子还要曝光更多秘密。在俄首都莫斯科与儿子会面一周后，老斯诺登16日回到美国，抵达纽约肯尼迪国际机场时，他告诉媒体记者，儿子还掌握着许多秘密。

这是斯诺登因泄露美国安全部门机密在俄罗斯获得临时避难许可后首次与父亲见面。路透社报道，老斯诺登在莫斯科让儿子“留下来（待在俄罗斯），不过那只是我的建议，并非我儿子一定要做的”。泄密事件发生后，老斯诺

登2013年6月的一天，斯诺登突然收拾行李离开米尔斯，没说要去哪里做什么，只说要离开几周。直到斯诺登在香港揭露“棱镜”计划，他的女友对他的计划竟然一无所知。

斯诺登英雄般地向世界宣布：“我不想活在一举一动都被记录下来的世界里，我也不支持这样的世界存在。”斯诺登还通过朋友告诉《每日邮报》，说不愿意再跟现任女友相守一生，这让女友心碎至极。

面对男友的意外举动，米尔斯感觉像是“一下子被抛弃了”。两人的婚事无望，甚至从此再难相见。自此之后，为免受媒体骚扰，她消失在公众视野中。

登一直全力支持自己的儿子。他曾表示愿意在美国当局满足儿子安全的前提下劝说儿子返回美国。不过，从老斯诺登的最新表态看，他显然已经改变主意。他表示儿子必须呆在俄罗斯，“那样才会确保(他)讲出真正的故事”。老斯诺登还说：“他过得舒适。他快乐，而且他全然投身于他做的事情。”

儿子留在了俄罗斯，短时间访俄的老斯诺登显然也在那里留下感情。他表示很喜欢俄罗斯，一定会再度造访。
 (本版稿件据新华社)

